

Каникулы – время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося напряжения, восстановления здоровья. Детский лагерь – это замечательное место для раскрытия творческого потенциала ребенка.



29 марта начал свою работу оздоровительный лагерь «Весёлые нотки» для детей из начальных классов. Во время лагерной смены ребята смогут не только хорошо и весело провести время, продемонстрировать свои таланты, но и узнать много нового и полезного, посетить занятия в «Школе безопасности» и побывать на «Минутках здоровья». В первый день пребывания в лагере ребята придумали название своему отряду, разучили девиз, оформили отрядную газету.

Директор оздоровительного лагеря О.А.Мурзенкова ознакомила детей с мероприятиями смены и правилами поведения в лагере.

В этот день состоялось открытие лагерной смены. В праздничной концертно-игровой программе «А вот и мы!!!» ребята смогли поучаствовать в конкурсах и получить призы. Так началась интересная жизнь в лагере!

Начал свою работу оздоровительный лагерь «Весёлые нотки»



